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Notuelen van de Algemene Leden Vergadering van  

HSV Almere d.d. 15 mei 2019. 
 

 

 

Datum: 15 mei 2019 

Notulen: Jos Holla (secretaris) 

Aanwezig:  

- Bestuur: Arnold Veen (voorzitter), Jos Holla (secretaris), Marco Weber (penningmeester), Paul 

Maasen (maatschappelijke belang)  en Arnold Baas (jeugd) 

- 3 leden, presentielijst aanwezig op het secretariaat 

 

 

 

1- opening door de voorzitter 

De voorzitter heet alle aanwezigen welkom.  
 
 
2- vaststellen agenda en mededelingen 
De agenda wordt vastgesteld. De voorzitter benoemt de kleine opkomst op deze ALV en is van mening 
dat dit komt omdat er naast de verplichte communicatie richting de leden geen extra aandacht aan 
deze ALV is besteed. De vraag is dan ook of je naast de formele uitnodiging extra inspanningen moet 
verrichten om extra leden in de zaal te krijgen, of juist niet. Wel wordt nagedacht over een andere 
opzet voor de ALV die leden meer zal aanspreken. 
 
 
3- Vaststellen notulen ALV 5 april 2018 
Aangezien de aanwezige leden dit punt niet hadden voorbereid wordt er een soort van ‘leespauze’ 
ingelast. Er zijn geen opmerkingen over de notulen. Wel zijn er enige vragen over vervolgacties, deze 
komen bij punt 6 en bij de rondvraag aan bod. 
 
 
4- Korte terugblik op 2018 
In het verleden werd er bij dit punt door de verschillende commissievoorzitters uitleg gegeven over 
de door hen georganiseerde activiteiten. Het bestuur stelt dat van alle activiteiten op de website 
uitgebreide verslagen terug te vinden zijn en vindt het niet meer nodig om hier op de ALV uitgebreid 
op terug te komen. 
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5- de financiën  
1) financieel verslag 2018 en begroting 2019 penningmeester. 

De penningmeester geeft uitleg over de financiën en legt uit hoe de vereniging ervoor 
staat. Er is geen begroting voor 2019 gemaakt omdat uitgaves doorgaans gekoppeld zijn 
aan ideeën die gaandeweg het jaar ontstaan. 

2) goedkeuring financiën 2018 en begroting 2019 door de leden. 
De leden verlenen het bestuur ‘decharge’. 

3) Vaststellen contributie 2020. 
Het bestuur stelt voor om de contributie óók in 2020 niet te verhogen omdat daar geen 
enkele noodzaak toe is. De leden gaan akkoord en de contributie blijft als volgt: 
- VISpas senioren: 27 euro 
- VISpas jeugd: 7 euro 
- Extra VISpas: 14 euro 

*Administratiekosten bij eerste aanschaf en bij verlengen per acceptgiro: 5 euro 
*Administratiekosten bij verlengen middels machtiging: 0 euro 

 
 
6- Loodvrij vissen / leefnet gebruik / verstandig roofvisbeleid / beroepsvisserij Randmeren /  
    visverbod Tussen de Vaarten; 

1) Loodvrij vissen: de karpercommissie heeft hierin een stap gezet maar loopt tegen het 
gegeven aan dat loodvrij niet per definitie ook milieu vriendelijk is. De beoogde 
loodvervanger met een acceptabele vorm blijkt vooral uit zink te bestaan en dat is eigenlijk 
bijna net zo slecht voor het milieu. Aan andere vervangers kleven wel wat minpuntjes, deze 
actie wordt nog vervolgd. 

2) Leefnet gebruik: het bestuur wijst er nogmaals op dat het gebruik van een leefnet zoveel 
mogelijk beperkt moet worden, het liefst alleen tot wedstrijden. Zeker in een maatschappij 
waarin de Groene partijen steeds verder groeien. Dat is ook wat Sportvisserij Nederland 
verkondigt. Als je toch een leefnet gebruikt, ga er dan verstandig mee om. Er zijn leefnetten 
verkrijgbaar die onderin geopend kunnen worden en het blijft opmerkelijk dat dit soort 
leefnetten niet met grote spoed verder ontwikkeld worden. 

3) De sportvisserij en de beroepsvisserij hebben een convenant gesloten dat er de komende 4 
jaar niet meer met de zegen zal worden gevist op de Randmeren. Daar tegenover staat een 
aanzienlijke financiële vergoeding voor de beroepsvissers (2 man) en de afspraak om 10x per 
jaar een bemonstering te doen, waarbij een afvaardiging van de sportvisserij mee kan gaan. 
Tevens heeft Sportvisserij MidWest Nederland een extra bijdrage van 5 omliggende 
verenigingen gevraagd voor onderzoek van trekgedrag van brasem, wij hebben toegezegd dit 
verzoek aan de ALV voor te leggen. In de wetenschap dat onze vereniging al bijna 100.000 
euro aan de georganiseerde sportvisserij moet afdragen en daar eigenlijk nauwelijks iets voor 
terug ziet is dit voorstel afgewezen. 

4) Visverbod tussen de Vaarten: het bestuur heeft de gemeenteraad van Almere toegesproken 
in de hoop dat het visverbod in TdV (deels) opgeheven zou kunnen worden, helaas is dit, 
zoals uitgebreid gemeld op de website, niet gelukt. Stuitend was vooral de redenatie van de 
PvdD. Er wordt een fragment afgespeeld waarin door de afgevaardigde van deze partij 
discutabele uitspraken over pijn bij vissen worden gedaan die met enorme stelligheid als de 
waarheid worden neergezet. Het bestuur heeft een oproep aan ‘gedupeerden’ gedaan om te 
reageren richting de gemeente, hier is door 2 leden gehoor aan gegeven. 

 
Naar aanleiding van bovenstaand punt heeft het bestuur vastgesteld dat er zeker wel een behoefte is 
aan een stevig en onderbouwde reactie op dit kortzinnige standpunt van de PvdD. De voorzitter is 
zich momenteel hierin aan het verdiepen, heeft inmiddels tientallen internationale 
wetenschappelijke rapporten doorgespit en wij hopen medio juni hier meer info over te kunnen 
geven. 
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7- Rondvraag 
Eerder tijdens de vergadering maar ook in de rondvraag komt Overgooi nog aan bod. Het bestuur 
heeft hierover veelvuldig overleg gevoerd met gemeente ambtenaren en, samen met iemand van 
Sportvisserij Nederland, de stadsecoloog + een ecoloog van Zuiderzeeland. De uitkomst was positief 
maar de gemeente wil (kan of mag) vervolgens de knoop maar niet doorhakken. Met name 
personele wisselingen werken hier niet aan mee. Een van de aanwezige leden heeft nog een ingang 
bij de gemeente en gaat kijken of hij via een andere route iets kan bereiken. Wegens geplande 
woningbouw zou het om een project voor 10 jaar moeten gaan, dat is gelijk aan de levensduur van 
de nog te plaatsen visvlonders. 
 
Joshua vraagt wederom om kleding voor de Streetfishers en geeft aan dat hij een team heeft om aan 
het NK Streetfishing mee te doen. Het bestuur is wat huiverig i.v.m. de wispelturigheid van 
deelnemers aan roofvisactiviteiten en is bereid de kosten voor de deelname achteraf te vergoeden. 
Alleen bij daadwerkelijke deelname dus. Joshua gaat proberen een ontwerp voor kleding te maken 
en als deelname zeker is gaan we die bestellen. 
 
Er is in het verleden door roofvissers (met name door Eric) aangedrongen om het aantal dode 
aasvissen wat je in Almere in bezit mag hebben te verhogen van 5 naar 10 (landelijke hoeveelheid). 
Het bestuur heeft besloten om dit verzoek ingaande 01-01-2020 in te willigen. 
 
Paul Maasen meldt dat iemand zich vanuit de vrijwilligers site van de gemeente heeft gemeld om 
viswater binnen Almere in kaart te brengen, met deze vrijwilliger wordt op zeer korte termijn contact 
opgenomen.  
 
De vismogelijkheden staan in Almere nog steeds onder druk en het bestuur krijgt er, mede door de 
vele wisselingen van ambtenaren, geen vinger achter. Het betreft dan vooral de Noorderplassen 
waar recent een dam is opgespoten evenwijdig aan de oever. De insteek was om deze dam 
toegankelijk voor sportvissers te maken, daar is recent nog even aan gerefereerd, maar of dat 
daadwerkelijk gaat gebeuren is zeer de vraag. 2 bruggetjes en een pad is een aanzienlijke kostenpost. 
 
 
8- Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en nodigt iedereen uit voor een drankje aan de bar. 
 


